

# 今明老天小唱“晴歌”

## 后天又将开启“阴雨模式”

信阳消息(记者 张方志)春雨贵如油,下个不停人也愁!虽然我市去年冬天一直没有有效降水,无论是农业用水,还是水库蓄水都急需降水补充,但是从2月4日开始一直断断续续持续到今天的雨雪天气,也着实让广大市民思念起了太阳当空照、天气暖洋洋的日子。那么,到底什么时候老天能放晴呢?

其实,连续的阴雨天气虽然在一定程度上缓解了我市前期存在的旱情,但是总的降水量并不很多。“雨雪是我们渴望的,但是我更希望来场短时的、量较大的降水过程,然后下过就放晴,不影响生活。不喜欢现在这种断断续续,又下不大的天气,又冷又湿,难受。”这是市民范先生对近期我市天气的看法,其渴望天晴的心

思可见一斑。范先生的渴望今天或能实现,据气象信息显示,今天起,老天开始结束湿漉漉的“心情”,转唱“晴歌”,气温也有回升。不过,这种晴朗的天气只能持续到明天,后天起,老天将再次开启“阴雨模式”,浅吟低唱“潮湿的心”。因此,气象部门提醒广大市民,趁着今明两天还算晴朗的天气,赶紧晾晒衣被。

### 今日天气

-3℃~8℃



白天:多云转晴  
夜间:晴  
偏北风 2~3级

### 明日天气



白天:晴转阴  
夜间:阴  
0℃~9℃  
微风

### 后日天气



白天:阴  
夜间:阴  
0℃~9℃  
微风

(注:以上信息来源于网络,仅供参考)



### 便民电话

信阳区号:0376

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:6368300
- 市行政执法热线:6381234
- 国税稽查举报:6207648
- 安全生产举报:6365800
- 供电抢修:95598

- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交通事故:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6222536

信阳市供水集团公司

特约



## 学生流务工流探亲流 叠加 春运最后一个高峰来临



大批旅客进站准备登车

信阳消息(记者 吴楠)2月17日下午3时,记者在信阳火车站看到,这里聚集了大量旅客,其中大部分是学生和外出务工人员。“我在广州上大学,快开学了,我跟同学约好提前去学校。”正在候车棚外等候的大学生李阳告诉记者。

当日下午3时20分左右,由信阳始发前往广州东的临客L157开始检票进站,记者在站台上看到,大批旅客拎着行李箱快步奔跑前去登车,此时距离列车出发还有半个小时,时间非常的宽裕,但没有人慢下脚步,“谁不想早点登上火车呢!”奔跑之余的李先生气喘吁吁地说道。

“目前来看,信阳站节后春运平稳有序,从2月14日到16日,信阳车站共计发送旅客87427人,比去年同期增加了近2000人。自2月15日(农历十六)开始,各大高校陆续开学,外出务工人员节后出行,信阳车站迎来了学生流和务工流及探亲流叠加的客流态势,日均发送旅客近3万人。”信阳火车站工作人员说道。

该工作人员还表示,本次的客流高峰期将持续到2月19日(正月二十),这也是今年春运期间最后一拨客流高峰。

记者还从信阳火车站了解到,针对近期返校学生增多,该站还及时增开了临时售票窗口,并对学生乘坐的热门车次和学生流较集中的重点车次,优先安排,做好学生票的发售工作。同时还增派导购员帮助学生正确使用自动售票机,方便他们自助购(取)票。



一位母亲带着两个孩子细雨中等待



武警官兵热心帮助旅客拎行李